
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 18
Olomouc - západ

Č. 6 / 2025 09. 06. 2025 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Hebelka Milan, MBA, Aláčová Andrea, Mgr. Franta Tomáš, Bc. Šafránek Petr, Škůrková
Ivona, Svozil Miloslav, Mgr. Musil Tomáš, Mgr. Šnoblová Markéta

Omluveni: Mgr. Konečná Renata, Mgr. Baštanová Petra, Ing. Černocký Tomáš

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Polívkova ulice - rekonstrukce chodníku
1.1. Polívkova ulice - rekonstrukce chodníku
Na Komisi se obrátila paní Majksnerová:
,,Chtěla bych se zeptat, zda víte o tom, jaké jsou do budoucna plány s chodníkem na ulici Polívkova? Přesněji s
částí červeně vyznačenou na mapě (pravá strana směrem od Litovelské)." (kráceno)
KOMISE předloží Radě Města Olomouce návrh na zařazení této lokality do projektů oprav pro rok 2026.

1.2 parčík ve "vnitrobloku"  Mozartova x Petelínova - nežádoucí osoby
p. Michal Vorlíček se obrátil na KMČ s touto záležitostí:
"V parčíku ve "vnitrobloku" ulic Mozartova x Petelínova se začínají scházet nežádoucí osoby. Hromadí se lahve,
batohy, hadry, velký nepořádek a nově už i obaly od stříkaček, injekční stříkačky a lidské výkaly. To byl už
poslední impulz, kdy byla k likvidaci přivolána PČR. Vzhledem k výchově malých dětí v těchto domech a častým
výskytem žáků ZŠ Mozartova v tomto prostoru jsme z této situace opravdu zoufalí. Situaci by vyřešilo oplocení
pozemků, které patří těmto domům, tak jak to mají ostatní podobné domy např. na rohu Mozartova/Na Vozovce
atd. Chci Vás moc požádat o návrh řešení velmi nepříjemné situace, která významně zhoršuje bezpečnostní
situaci v naší čtvrti." (kráceno)
Komise doporučuje znovu zvážit oplocení pozemku, neboť tento vlastní SVJ.
Komise předala dále Městské policii, která přislíbila zvýšený monitoring lokality. Současně doporučuje
obyvatelům dané lokality, pokud budou svědky protiprávního jednání, ať volají MP.

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

5 Projednávané záležitosti

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

6.1 Vyjádření k Spis. zn. S-SMOL/141937/2025/OMAJ/Ind
Žádost o vyjádření k prodeji části pozemku parc. č. 595/17 ostatní plocha v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc
(chodník).

Usnesení:
Stanovisko komise: PROTI



pro: 2, proti: 9, zdržel se: 0

Zdůvodnění: Veřejný chodník nemůže být v majetku fyzické osoby a využíván k soukromým účelům. Zároveň by
takovýto prodej mohl vytvořit precedentní stanovisko pro obdobné žádosti.

Komise by souhlasně podpořila záměr města ke zbudování nabíjecích stanic, které by sloužily veřejnosti.
Komise souhlasí
Pro: 2 Proti: 9 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Situace s parkováním dodávek v Olomouc - západ

Jan Poláček:
"obracím se na Vás s podnětem, protože jsme se z časových důvodů nezvládli dostavit na jednání komise
konané dne 5. 5. 2025. Bydlíme v Úřední čtvrti města Olomouc na ulici Sukova 875/6, Nová Ulice, jsme
rezidenti. Po nedávném zákazu parkování dodávek na Tabulovém vrchu se tyto dodávky přesunuly do ulic
Úřední čtvrti. Již špatná situace s parkováním se tím ještě zhoršila. Ulice Sukova, Dvořákova, Polívkova,
Petelínova, Na Vozovce a Mozartova jsou po celé dny, a to i soboty a něděle plus svátky, zahlceny nejen
osobními automobily, ale nyní i dodávkami. To zde nikdy nebylo. Alespoň o víkendech, svátcích a školních
prázdninách byla situace lepší. Majitelé dodávek nyní zaparkují svá vozidla v našich ulicích a odjedou domů
osobním vozidlem. Jen málo jich bydlí přímo v Úřední čtvrti. Ráno dojedou ze svého bydliště osobním vozem na
naši ulici, sednou do dodávky, vyjedou a na místo dodávky zaparkují své osobní vozidlo a tím si zajistí
parkování na další noc a celý den blokují parkovací místo. Prostě si jen prohodí vozidla.

Situace konkrétně na naší ulici je ještě horší, protože zde parkují i zaměstnanci a návštěvníci Creda a Jitra
(škola, denní stacionář). Jednali jsme s ředitelkou a navrhovali, aby zaměstnanci tohoto ústavu parkovali v jejich
areálu, neboť se jedná o minimálně 15 vozidel. Sdělila nám, že to není možné z důvodu bezpečnosti dětí v
areálu. Situace by se jistě řešit dala, protože v části za hlavní budovou Creda přístupné z vozovky je dostatek
místa, které by bylo možné přebudovat na parkovací plochu a tuto oddělit, aby nebyla přístupná postiženým
dětem. Dnes jsou však často řediteli lidé, kteří vystudovali Pedagogickou fakultu, ale tím to taky končí, žádná
invence a podnikavý duch.

V naší městské části dále parkují lidé pracující v centru Olomouce, kteří zde každé ráno odstaví svá vozidla,
protože se jim nechce platit za parkování v centru. Situace s parkováním osobních vozidel je pro občany s
trvalým bydlištěm v Úřední čtvrti katastrofální. Je nutné plánovat příjezd a odjezd našich aut v optimální dobu,
aby bylo vůbec možné někam osobní auto umístit. Oslovil jsem příslušný odbor MMO a bylo mi sděleno, že se v
Úřední čtvrti na výše uvedených ulicích připravuje rezidentní parkování, tzv. modré zóny, už prý měly být
realizovány, ale vše se zastavilo na tom, že nebyly dodány parkovací automaty. Situace se rozhodnutím o
omezení parkování na Tabulovém vrchu teď u nás ještě zhoršila a je skutečně neúnosná.

Byl bych rád, aby tato záležitost byla jednou z priorit, kterou jako komise městské čtvrti Olomouc-západ řešíte a
dále předkládáte městu."

KOMISE POŽADUJE ROZŠÍŘENÍ ZÁKAZU PARKOVÁNÍ DODÁVEK NA CELOU MÍSTNÍ ČÁST OLOMOUC -
ZÁPAD.

2 Žádost o osazení dopravního značení zakazující stání před garážemi na Varšavském náměstí.

Komise plně žádost podporuje a požaduje osazení dopravního značení zakazující stání před garážemi na
Varšavském náměstí.

8 Obecné informace

8.1 Termín další schůze
Termín další schůze je 7. července od 17:00 v suterénu magistrátu, následně se přesuneme na společné
posezení s veřejností do restaurace u Anči. Uvítáme všechny ke společné neformální debatě o dění a životě v
naší kolalitě :-).



III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2025

Datum schválení zápisu: 30. 06. 2025 Předseda/předsedkyně KMČ:
Bc. Hebelka Milan, MBA

Zapsal/a:
Bc. Hebelka Milan, MBA

Ověřil/a:
Aláčová Andrea


